                    Встреча спортсменов в Приречном
Август этого года очень богат для всех приреченцев событиями, которые затронули сердце каждого. Одно из ярких  -  это встреча спортсменов Международного пробега, посвященного Выставке  ЭКСПО 2017. Примечателен тот факт, что организаторы мероприятия ставили  акцент на пропаганду 30Ж среди семейных пар. 
Встреча состоялась на границе Ерментауского и Целиноградского района. Гостей встречали начальник внутренней политики района  Байдильдина Ж.Е. представители спорткомитета, а также Аким с/о Утенов А.С и спортсмены села (Кожаханов С , Назымбеков Д , Арыстамбеков С , Уразбеков Т.). Из соседнего села прибыли  - домристы, открывшие встречу традиционным куйем. 
За ним все собрались к  зданию школы, где состоялось знакомство Гостями оказались спортсмены из Омска и Павлодара. Они рассказали о себе, о значении спорта в жизни их семей.
После того, как участники пробега отдохнули , для них была организована экскурсия по селу, которую провела  учительница русского языка и литературы Керейбаева А.М.  Культурная программа завершилась просмотром фильма о спортсмене Экибастуза Жиланбаеве Марате сверхмарафоне, покорителе пустынь. Мы поняли, что нет предела человеческим возможностям. 
Нужно ставить цель и делать всё возможное, чтобы достичь её.
На следующий день спортсмены, попрощавшись с селом, выразив  огромную благодарность школе, акимату и побежали к конечному пункту забега – Астане.
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